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Referat de aprobare 
la proiectul de Hotărâre privind desființarea Centrului de plasament pentru copilul cu 
dizabilități Recaș - Serviciul de îngrijire de tip rezidențial pentru copilul cu dizabilități 

Recaș 
 

În conformitate cu directivele europene, România s-a angajat prin intermediul 

Strategiei Naţionale pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 

2014-2020, ca până în anul 2020 (extensie în acord cu finanțările prin Programul 

Operațional Regional – decembrie 2023) toate centrele de plasament pentru copii să fie 

închise, iar copiii și tinerii aflați cu măsură de protecție specială să fie incluși în case de 

tip familial și alte variante similare. 

Consiliul Județean Timiș, prin HCJ nr.95/28.05.2015, completată și modificată 

prin HCJ nr.32/27.02.2019, a aprobat Strategia Județeană pentru serviciile sociale 2014-

2020 care conține prevederile Strategiei Naționale, cu obiectivul de închidere a centrelor 

rezidențiale clasice mari. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 265/16.12.2019 s-a aprobat 

închiderea Centrului de Plasament pentru copilul cu dizabilități Recaș și transferul 

beneficiarilor în alternative de tip familial, nemaifăcându-se admiteri în serviciul 

rezidențial. 

Urmare realizării planului de închidere au fost identificate variante de noi servicii 

sociale, în care să fie plasați, astfel: 

- Casa de tip familial cu 14 locuri Sf. Ana, Gavojdia;  

- Casa de tip familial cu 12 locuri Sf. Iosif, Covaci. 

Pe lângă serviciile nou create în acest scop, tinerii care au vârsta peste 18 ani, 

vor transferați în servicii destinate persoanelor adulte sau integrați socio-profesional. 

          În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre adoptare, Consiliului 

Județean Timiș, proiectul de hotărâre privind desființarea Centrului de plasament pentru 

copilul cu dizabilități Recaș - Serviciul de îngrijire de tip rezidențial pentru copilul cu 

dizabilități Recaș și transferul tinerilor și copiilor în alternative de tip familial. 
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